

设计艺术学院信息报送

第 451 期

设计艺术学院：关注授课质量 提升教学效果 促进学风建设 ——研究生教育期中教学座谈会

为进一步加强教学质量监控，促进学风、教风建设，提高教育教学质量，及时发现和解决教育教学与课程管理中存在的问题，11月11日下午，在艺海219会议室召开了研究生期中教学检查暨授课教师座谈会。



此次教师座谈会主要对前期研究生授课工作做一总结，收集授课教师在教学中遇到的一些困惑及意见。另外，会议也对学生座谈会的反映情况作了简要介绍和反馈，会议还强调，期末考试即将临近，希望各任课教师安排好研究生期末考试的复习工作以及准确分析所任课班级的学生学习情况，做好试卷准备工作。

各授课教师也积极发表意见并提出建议，主要围绕教师在课堂授课中的教学方法、教学内容、教学理念、课程考核、学生管理、学术研究等教、学、管方面提出了许多富有建设性的意见和建议等问题作了激烈讨论和交流。



设计艺术学院院长臧卫军指出：研究生教育教学工作是一个系统工程，研究生的教风学风要常抓不懈，教师教学和学生管理相互交叉，教学相长。教学模式、人才培养模式也要不断尝试新的探索和改革，积极引导学生用心去学，加强研究生教师授课过程管理和考核方式都要进一步深入研究，并采取灵活多样的教师考评方式，希望各任课教师要以学生为本，以人格魅力感染学生，规范自己的言行，切实履行自己的职责，做到讲奉献，爱岗敬业，师生共同合作，从而实现研究生教学质量的提高。

此次会议由教研科科长陈海生主持，设计艺术学院院长臧卫军及全体研究生授课教师参加了此次座谈会。